
 
Referat af Generalforsamling i H.O.G. Copenhagen Chapter  

den 20.juni 2021 
 
 
 
 
Tilstede: 53 stemmeberettigede medlemmer 
  
  
Formanden bød velkommen og foreslog Karsten Lund som Dirigent og Lars Kildholt som 
referent.  

  
  
  
1. Valg af dirigent. 

Karsten Lund blev valgt 
 
  

2. Valg af referent. 
Lars Kildholt blev valgt 

 
 
Dirigenten tog ordet og konstaterede at generalforsamlingen er lovligt indkaldt - dog med Covid-19 
situationen som force majeure i forhold til tidspunktet for afholdelse af generalforsamlingen. 
  

  
3. Formandens / Bestyrelsens beretning. 

Dirigenten gav ordet til Formanden Allan Deshaies som aflagde følgende beretning: 
 

"Velkommen til – dejligt at se så mange HOG’ere i dag. Formandens beretning kunne for så vidt ende 
lige her. For siden marts 2020 har klubben været lukket i over 11 måneder. Først nogle måneder i 
foråret 2020 og senere igen fra slut oktober 2020 og helt frem til 21. maj i år. Det føles som en evighed 
og én ting har Covid-19 har i hvert fald lært os. Intet er som det plejer at være.  
 
Sidste års Generalforsamling var også stærkt forsinket og det er derfor i dag (minus 4 dage) et år siden 
den nuværende bestyrelse tiltrådte. Det blev en kort men super aktiv sæson og i perioden fra 
generalforsamlingen 24. juni og frem til HOGtoberfesten 24. oktober, nåede vi en del arrangementer.  
 
Bl.a. 4. juli BBQ fest, Sorøs Bagland køretur med Per Brandsborg, ”Hvad foregår der” Harley-Davidson 
aften med foredrag af Lars, Fotoaften hvor man kunne få taget et billede af sig selv på sin Harley. 
Introaften for nye medlemmer, Charity tur til Glim Refugium, Best Burger in Town hos Gittern, 
Bestyrelsen laver mad, Arbejdsweekend og HOGtoberfest  
 
Men så holdt den heller ikke længere, før Danmark igen måtte lukke ned og vi blev bl.a. snydt for 
juleøl, julefrokost, nytårstaffel osv. osv. Der var heller ikke Chapter Meeting i 2020, ligesom sæsonstart 



og slut i 2020 og 21 hos Caps heller ikke blev afholdt.  
 
Så det er vel ikke forkert at sige at vi hungrer efter dette, og i år bliver der Chapter Meeting,  så glæd 
jer. Forlydender siger også, at der bliver et brag af en sæsonafslutning den 25. september – så der er 
masser at se frem til.  
 
Ud af Corona nedlukningen i marts sidste år, og dermed også klubbens nedlukning, opstod en 
køregruppe der på rekord tid fik stor succes. Både HOG’ere og andre ligesindede bikere VILLE bare ud i 
landskabet og isolere sig på jernhesten, og som sagt så gjort.  
 
Harley Open Tours var en realitet og lige pludselig var der organiseret køreture flere gange om ugen.  
 
Da sæsonen gik på hæld, stod det klart at disse aktive kræfter skulle inddrages i HOG regi til den 
kommende køresæson, i stedet for at have en parallel køregruppe i periferien af klubben. HOT og HOG 
slog sig sammen – og ud af det kom HOG Copenhagen & Friends. Og ja, lidt kritiske røster kom der ud 
af dette tiltag, men det gør der jo altid når der sker forandringer. Det er nu fortsat min overbevisning 
at vi gjorde det rigtige og at HOG Copenhagen har vundet stort på dette. Vi er en meget aktiv klub med 
alle mulige aktiviteter og køreture ugen rundt. Der er noget for alle og vi er ikke gået på kompromis 
med vores DNA. 
 
”Ride & Have Fun”  
”Hygge & Glæde”  
”Hygge og Gourmet”  
Og dertil er kommet ”Vi kører bare” 
 
Jeg synes i al beskeden at det kører for klubben. Vi har naturligvis oplevet et frafald af nogle 
medlemmer under Corona-pandemien – måske også lidt flere end normalt, men nogle har solgt deres 
Harley, andre er blot trådt ud af klubben, og nogle er ekskluderet pga. manglende kontingentbetaling.  
 
Til gengæld har vi også haft en flot tilgang af nye medlemmer og der er en summende positiv energi i 
klubben. Der kommer mange til vores arrangementer og køreture – og det gør der fordi vi i HOG 
Copenhagen har noget at byde på.  
 
I år har vi et helt nyt hold at topmotiverede Road Captains der uge efter uge laver fede køreture som 
er super planlagt, og eksekveret med omtanke for Covid-19 og sikker kørsel. Det er en fornøjelse at 
være vidende til.  
 
Der skal også lyde en stor tak til Bjarne Petersen for at bakke op om dette generationsskifte og give 
Head Road Captain stafetten videre til Marianne Duffield.  
 
I løbet af året er Lene Andersen (tidligere Boriths) og Torben Fahnøe udtrådt af bestyrelsen. Der skal 
lyde et stort tak til jer begge, for jeres indsats og i særdeleshed til dig Torben, for 7 års tro tjeneste – 
også som Membership Officer. Du har ydet medlemmerne en stor service og hjælpsomhed. 
 
Og apropos generationsskifte, så startede det ubevidst med flytningen til Roskilde i 2019. Vi er ikke 
længere en lille klub i en lille kælder, men en voksende klub i disse store og dejlige lokaler – som rigtig 
mange HOG’ere har været med til at bygge. Vi er attraktive, og det har mange Harley-kørere lagt 
mærke til, og derfor har det også været en af mine topprioriteter, at vi i bestyrelsen ikke lader stå til, 
men agerer efter den virkelighed vi befinder os i, og forsøger at forny os og tænke kreativt. Vores 
belønning er jo medlemmernes deltagelse i aktiviteterne og her er det glædeligt, at det ser ud til at vi 



har gjort noget rigtigt.  
 
Forhåbentligt har alle også kunne konstatere en markant øget kommunikation ud til medlemmerne. Vi 
har bl.a. fået vores News Letter sat på skinner, vi har fået en sms-tjeneste der fungerer, en facebook 
side med masser af indlæg og begivenheder. Vi har lavet en brush up på vores hjemmeside og gjort 
kalenderen nemmere og mere overskuelig, og inden længe vil Mobilpay også fungere som 
betalingsmulighed på hjemmesiden.  
 
Med alle disse tiltag håber jeg at I følger jer velinformeret om klubbens aktiviteter.  
 
Og aktiviteter skal der til, det kan vi se når der udsendes News Letters, så tikker det ind med 
tilmeldinger lige efter. Men hvis vi skal fortsætte med at lave fede arrangementer, så skal der hænder 
og kreative sjæle til. Vi har et fantastisk lineup af barvagter, og der altid hjælpsomme HOG’ere når der 
skal bruges en hånd. Men listen af aktiviteter vi ønsker at lave, er lang og derfor opfordres alle til at 
melde sig. Ønske senariet er, at ethvert medlem har en hånd med i en aktivitet et par gange eller tre 
om året. Sammen løfter vi og sammen nyder vi ! -  så meld jer, der er intet at være bange for, vi skal 
nok hjælpe til.  
 
21. maj 2021 blev fejret med en stor reunionfest og det var en kæmpe forløsning at være tilbage. Hold 
da op hvor har jeg savnet at være her. Jeg har savnet jer ! 
 
Der er så mange positive mennesker i denne klub og så meget Hygge og Glæde – det er mega fedt, og 
det kan ingen pandemi ødelægge. Siden vi genåbnede, har der været flere aktiviteter, som 
eksempelvis senest Demo Ride, Pudseaften, osv. Der er allerede kørt mange kilometer på ture uge 
efter uge og i alle retninger. Keep up the good work.  
 
Når vi står her i dag, er der desværre også to medlemmer der ikke længere er i blandt os. Vores rigtig 
gode og mangeårige ven – Niels Ginnerskov – kørte desværre galt i maj 2020 og mistede livet. For dem 
af jer der ikke kender ham, kan jeg bare sige at han var en alletiders gut, og så der også ham der har 
bygget hele køkkenet. Synd han ikke fik mulighed for at nyde godt af det, men det gør vi andre så.  
 
Vi mistede også vort medlem Art Nugtern – desværre til Corona. Personligt kendte jeg ikke Art, men 
jeg ved at flere af jer har mødt ham da han kørte med på ture sidste år.  
 
Æret være deres minde.  
 
Corona-tiden har i det hele taget ikke været rare ved os. Vi har alle måtte ofre os og tilpasse os den 
nye virkelighed. I HOG Copenhagen indførte vi allerede på et tidligt tidspunkt en række 
foranstaltninger for at minimere risikoen for at blive smittet. Det har været en stor fornøjelse at se 
hvordan alle har bakket op om dette. Jeg er klar over at indtjekning, mundbind, kø-rækker, håndsprit 
og Coronapas er meget at bede en rigtig biker om at overholde – men det har I gjort – og mig bevidst, 
har vi ikke haft et eneste tilfælde af Corona udbrud i klubben.  
 
Det skulle da lige være Corona øl-udbruddet, for det ser grangiveligt ud som om det er en best seller 
her i klubben.  
 
Nu er Covid-19 restriktioner forhåbentlig snart fortid,  og vi lemper da også vores tiltag løbende – MEN 
– hold god håndhygiejne – både håndspritten og moonshine er her for at blive. En opstramning af 
Corona tiltag kan jo risikere at blive indført igen, men lad os sammen gøre alt for at undgå det.  
 



Med dette runder jeg beretningen for det forgange år af – det har været et anderledes år – men også 
et aktivt år, til trods for nedlukning og frihedsberøvelse. 
 
Stay Strong, Stay Safe, Go Ride & Have Fun 
 
HOG Copenhagen, er verdens bedste Chapter !" 

 
 
Dirigenten spurgte om der var bemærkninger til beretningen: Torben Seierø spurgte til alkohol i 
forbindelse med &Friends arrangementer  - om bestyrelsen har overvejet at arrangementerne måske 
er i strid med bevillingsloven. Allan - Ja det har været overvejet, men klubben har altid været "åben" 
for gæster - f.eks. I forbindelse med Åbent Hus arrangementer . Der er egentlig ikke noget nyt i forhold 
til &Friends : Ole Glas - kunne godt tænke sig at HOG og "&Friends" burde adskilles lidt mere. Allan - 
det er allerede sådan at hvis man ikke har login til hjemmesiden (medlemmer) - så kan man kun se 
"&Friends" arrangementer. Allan finder tingene fint delt op.  
 
Beretningen blev godkendt med applaus 
 
  

4. Kasserens fremlæggelse af regnskabet for det forgangne år. 
 
Kassereren Jan Kronvold fremlagde regnskabet for 2020.  
”Det har været et mærkeligt år - med medlemstilbagegang grundet corona. 461 medlemmer blev det 
til i 2020 - Da vi havde højeste medlemstal var vi omkring 550. Det er har efter genåbning rettet sig da 
vi lige nu er 489 medlemmer.  Regnskabet er i år publiceret som link i stedet for papir. Der er generelt 
nedgang i omsætningen men fremgang af salg i baren… det er ikke drikkevarer men mad. ;-)   
 
Vi har på trods Corona restriktioner forsøgt at holde så mange arrangementer som vi fandt forsvarlige, 
men vi har også udnyttet året til at foretage de sidste forbedringer af vores klublokale. Der er kommet 
nye bænke, et HOG logo og lys på trappen for bare at nævne nogle ting. Det har også betydet, at vi har 
tilladt os at overskride budgettet for indretning med kr. 10,175,00. 
 
Som følge af, at vi ikke har haft mulighed til at give så meget tilbage til medlemmerne har vi i dette 
årsregnskab besluttet at lave endnu en nedskrivning af vores varelager, som følge af artikler som har 
ligget for længe på lager. Denne nedskrivning beløber sig kr. -24.948,43.  
Årets overskud er opgjort til kr. 9.065. Samlede aktiver er herefter opgjort til kr. 236.047,-” 
  
 
Kasserens beretning blev godkendt med applaus 
  

5. Budget for det indeværende år. 
 
Budgettet blev godkendt 
 
  

6. Fastsættelse af kontingent.  
Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen at kontingentet fortsætter uændret. 
 
Jan Kronvold - bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 350 kr årligt. Vedtaget 
 



 
  

7. Indkomne forslag. 
Ingen forslag modtaget. 
 
  

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
Assistant Director (Primary Officer) – Ledig – Allan Feddersen opstiller 
Ingen andre kandidater har meldt sig. 
 
Treasurer (Primary Officer) – Jan Kronvold, genopstiller 
 
Ordinært bestyrelsesmedlem nr. 1 - Ledig 
 
Ordinært bestyrelsesmedlem nr. 2 – Amanda Bøhm, genopstiller 
 
Suppleant nr. 1 – Hans-Henrik Rytter, genopstiller 
 
Suppleant nr. 2 – Ledig 
 
Da der ikke var modkandidater til posten som Assistant Director blev Allan Feddersen valgt med 
applaus 
 
Kandidaterne til de øvrige poster præsenterede sig selv: 
 
Amanda Bøhm 
Hans Henrik Rytter 
Kasper Milton Jægergaard 
Marianne Duffield 
Steffen Stenbæk 
 
Mona, Mulle, Vivi  og Karsten blev udpeget til stemmetællere 
 
Stemmerne blev opgjort som følger 

 
Amanda Bøhm  - 44 stemmer 
Hans Henrik Rytter -  25 stemmer 
Kasper Milton Jægergaard - 30 stemmer 
Marianne Duffield - 30 stemmer 
Steffen Stenbæk -  43 stemmer 

 
Således er Amanda Bøhm valgt for en 2 årig periode som Bestyrelsesmedlem 2, Steffen Steenbæk for 
en 1 årig periode som bestyrelsesmedlem 1. Marianne Duffield og Kasper Milton Jægergaard er begge 
valgt som suppleanter (1 år) 
 
 
  

9. Valg af revisor 
Peder Næsborg enstemmigt genvalgt 



 
  

10. Eventuelt 
Jens Skaarup - foreslår sommer/vinter loppemarked for tøj der er krøbet eller stumper.  Mulle - rigtig 
god idé - vi har gjort det før og vil gerne igen. Ole Glas - Charity - Er stødt på en skonnert der hedder 
Jylland. De søger midler. Det kunne måske være en god idé med en tur for alle chaptre sammen. Ole 
Glas har kontaktinfo. Mulle - Aros - har en sovesal med 16 pladser … (så der er plads til 32 ;-))  Per 
Brandsborg. Vil godt holde fast i at medlemmerne videregiver gode idéer til bestyrelsen. Per foreslår  
f.eks. 2 årlige medlemsmøder hvor ordet er frit. Allan: Super god idé. Vi gjorde det sidste år med 
"bestyrelsen laver mad" . Det kommer igen i år. Per vil godt have lidt mere struktur på.  

  
  
Herefter lukkede Karsten Lund generalforsamlingen og takkede for god ro og orden 
  
  
Referent Lars Kildholt (og beklager den usædvanligt lange leveringstid) 
 


